

UGOSTITELJSKA ŠKOLA OPATIJA

Kumičićeva 14, Opatija p.p. 99

Tel/fax: 051/718-520; 711-154

e-mail: uso@ss-ugostiteljska-opatija.skole.hr

OIB: 82328508097

VIJEĆE UČENIKA

Opatija, 30. travnja 2021. godine

Z A P I S N I K

peta sjednica Vijeća učenika Ugostiteljske škole Opatija, održane 30. travnja 2021. godine u 10,40 sati, putem Microsoft Teams.

Prisutni:

predsjednici razrednih odjela: Laura Oštarić 1.T, Ana Bolkovac 1.KS, Marko Letić 2.A, Filip Borojević 2.B, Ana Užarević 2.C, Antonija Dujmović 3.A, Josip Horaček 3.D, Iva Mari Lucić 4.A; pedagoginja Jelena Barić.

Dnevni red:

1. Nastava na daljinu putem MS Teams – mišljenje i rasprava,
2. Izvješće sa 3. sjednice Vijeća učenika Primorsko-goranske županije
3. Izvješće o provedbi Školskih preventivnih programa za prvo polugodište šk. god. 2020./2021.
4. Razno.

Ad.1. Pedagoginja otvara raspravu na temu nastave na daljinu putem MS Teams te svim njenim pozitivnim i negativnim stranama. Učenici nemaju komentar na temu.

Ad.2. Pedagoginja dostavlja učenicima Izvješće sa 3. sjednice Vijeća učenika Primorsko-goranske županije na kojem je sudjelovala i predsjednica Vijeća Ugostiteljske škole Opatija Antonija Dujmović, a u izvješću možete pročitati o čemu se sve raspravljalo na vijeću učenika. Pedagoginja je učenicima poslala rezultate istraživanja pod nazivom „I mene se pita – glas vijeća učenika u vrijeme COVID-19“ koje je provedeno u školama Primorsko-goranske županije, a u kojem je sudjelovala i naša škola. Pedagoginja je s učenicima podijelila dokument *Moj dnevnik zahvalnosti* za sve one koji vole pisati dnevnike.

Ad.3. Pedagoginja dostavlja učenicima Izvješće o provedbi Školskih preventivnih programa za prvo polugodište šk. god. 2020./2021.

Ad.4. Pedagoginja izvještava učenike o uspjehu učenika na međuzupanijskom natjecanju WorldSkills Croatia 2021 koje je održano prošli i pretprošli tjedan online. Naša škola sudjelovala je u četiri discipline: Ugostiteljsko posluživanje, Kuharstvo, Slastičarstvo i Poslovanje recepcije hotela.

U disciplini Ugostiteljsko posluživanje natjecao se učenik Filip Galović iz 3.B razreda (mentorica prof. Miljević) i osvojio je 2. mjesto te plasman na državno natjecanje.

U disciplini Kuharstvo natjecala se učenica Mihaela Kumrić iz 3.C razreda (mentor prof. Capan) i osvojila je 4. mjesto.

U disciplini Slastičarstvo natjecala se učenica Virna Vozila iz 3.E razreda (mentorica prof. Visković) i osvojila je 5. mjesto.

U disciplini Poslovanje recepcije hotela natjecala se učenica Iva Mari Lucić iz 4.A razreda (mentorica prof. Šimunić) i osvojila 2. mjesto te plasman na državno natjecanje.

Svi navedeni učenici zaslužuju čestitke i svaku pohvalu.

Zapisničarka:

Jelena Barić, prof.

Predsjednica Vijeća učenika:

Antonija Dujmović